

近日,有网友爆料称,因为13岁女孩不慎将可乐倒在贵州省赫章县可乐乡政府的车上,该乡乡党委书记袁泽泓便带领派出所工作人员将女孩用手铐铐住,并当街游行20余分钟。27日下午,袁泽泓告诉记者,事发当天,副乡长带队上街整治沿街摆摊,与女孩及家人发生纠纷,派出所民警赶到后,因女孩个头较大,派出所工作人员不知其未成年,于是用手铐把她铐住带上警车。袁泽泓称,所谓游行,系杜撰。



13岁女孩被带进车里

图上的她,是小女孩还是女青年?

事实是,她只有13岁

因水泼乡干部被铐“游街”

书记称她块头大,看不出未成年

事件曝光后,两名相关人员被停职调查

手铐铐女孩确有其事

26日,有网友发表博文称,今年4月6日,贵州省赫章县可乐乡领导因一未成年女孩饶瑶(13岁)不慎倒水淋到乡政府的车上而发生口角纠纷,该乡的副乡长下车后与该成年女孩对骂而抓打,与此同时,副乡长叫来该乡党委书记袁泽泓。博文称,袁泽泓带领该乡的30余名工作人员以及该乡派出所的工作人员殴打女孩的婶婶,并用手铐将未成年女孩铐住,街头街尾来回游行长达20分钟。

27日下午6时许,记者电话联系上可乐乡党委书记袁泽泓,袁泽泓称,事发当天并非4月6日,而是今年3月30日,派出所工作人员将女孩用手铐铐住确有其事,但并未游行,而派出所工作人员铐住女孩,是由于女孩个头较大,工作人员当时不知道她还未成年;铐她的原因,也不是网传的“不慎将水倒在车上”那么简单。

乡政府称女孩泼脏水

袁泽泓称,对此事已经作出详细书面汇报材料,他将该汇报材料传至记者电子邮箱。

记者在这份书面说明上看到,今年3月30日,时逢赶场天,工作队由乡长金奇的带领下,沿街整治摊位和环境卫生,逐户对街面的摊点打招呼。

汇报材料称,当天,饶富贵(饶瑶的父亲)家摊点的伞架超过规划线很多,工作队要求把伞撤掉遭拒绝。随后,金奇乡长安排同行的副乡长王梅等两名女同志录像取证。在两人上车准备回到乡政府时,饶富贵之女饶瑶端了一盆脏水往车上泼,由于车窗未关,王梅全身被淋湿,下车找女孩理论。随后,饶瑶及其姐姐、婶婶三人当街对王梅进行踢打。

可乐乡称要追究发帖者责任

汇报材料还说,事件发生后,乡党委书记及时先后向安玲副县长、甘红梅部长、江耀波书记、孙逊县长和县公安局汇报,都要求“冷处理”。为了妥善解决问题,乡召开了党政联席会议,并请甘红梅部长给王梅副乡长做思想工作,饶富贵也同意公开赔礼道歉并负责医疗费用,并要求对其孩子进行

汇报材料称:由于当天是赶场天,街面上行人很多,一时间场面混乱,为了控制局面,乡长金奇电话通知派出所和乡党委书记袁泽泓到现场参与处理。派出所的同志赶到现场后,饶瑶被带上警车,其婶婶倒在地上大喊“乡政府打死人了,派出所打死人了”。

袁泽泓告诉记者,事发后,由于饶家两个女孩都是未成年人,派出所进行了批评教育,其父母也同意公开赔礼道歉。

对于网帖中“游行”一说,袁泽泓表示否认。他说,派出所工作人员用手铐铐住女孩后,便带上警车,带回派出所了。而对于当时选择用手铐,袁泽泓告诉记者,是因为该女孩个头较大,工作人员并不知道她是未成年人。

批评教育(通过公安机关调查,其女均未满14岁)。但饶富贵至今不兑现承诺,反而不依不饶,公开扬言“饶家要捐款100万元,请有关媒体将此事炒作,坚决把书记乡长拿下等”。近期,又在赫章贴吧等多处乱发帖,公开污蔑、诽谤乡党委书记、派出所等,颠倒黑白,扰乱社会秩序。

对于此事,可乐乡称要请求公安司法部门按照有关法律法规从重追究责任。

处理:书记、民警被停职调查

网络流传说贵州省赫章县可乐乡一名“13岁女孩被铐游街”后,当地党委、政府十分重视这一事件,已对有关情况展开调查,相关人员被停职接受调查。

记者采访了解到,赫章县委、县政府对此高度重视,27日下午,由副书记游新建任组长的调查组进驻可乐乡,对事件展开详细调查。目前,可乐乡党委书记袁泽泓、派出所民警陈松被停职接受调查。

据《四川日报》《钱江晚报》

■网友声音

网友:就算是成年女人泼水“公仆”的专车,也不至于铐住游街。

网友:可乐乡政府不是说当时有视频取证吗,将视频作为证据公布在网络上,不就真相大白了?为何不公布?

网友:有一说一,女孩用脏水泼乡干部这种行为肯定是错的,泼脏水的性质是妨碍公务。

网友:一个13岁的未成年人与政府工作人员发生了纠纷,就叫来派出所工作人员将其铐住,现在暂且不说是不是真的还当街游行了20分钟,就光是说铐住这一行为,是谁规定的泼脏水要用手铐铐住?

网友:不管泼脏水背后有什么样的隐情,动不动就用手铐铐住,不仅违法,而且还体现出来某些官员的霸道和无知,什么事情都应该依法运行,才能站得住脚,让老百姓心服。

网友:要想一想,一个女孩,为什么去用水泼乡干部呢?

可乐乡是赫章县的西部片区中心,全乡近40000人,集镇人口8000多,每逢赶场天加上威宁、云南及周边乡镇赶集人数多达30000人,进出中巴车18辆、面包车80余辆,街上住户私家车近100辆。由于可乐是文保区及老区所在地,街面建筑横七竖八,杂乱无章,占道经营、撑棚架伞、乱停乱放特别严重,街道脏乱差问题突出,堵车现象普遍存在。

——节选自可乐乡情况汇报



现场